



В Ростовской области организовано проведение доследственной проверки по материалам СМИ по факту ДТП с двумя пассажирскими автобусами

Сегодня в СМИ размещена информация о дорожно-транспортном происшествии на автодороге Самбек-Успенская с участием двух пассажирских автобусов, в результате которого двое пассажиров погибли, 11 пострадали.

По указанию руководства следственного управления СКР по Ростовской области по данному факту организовано проведение доследственной проверки с целью установления всех обстоятельств произошедшего, а также возможного наличия признаков преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время на место дорожно-транспортного происшествия выехали следователи и криминалисты следственного управления. По результатам проведенной проверки следствием будет принято процессуальное решение.

16 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1139880>